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Lucrările de redimensionare a rețelelor de canalizare din Municipiul Buzău (lucrări 

componente ale CL1) au intrat în etapa finală. 

Cu referire la subsistemul de canalizare care preia apele menajere, inclusiv din zona 

străzii Frăsinet, trecând pe Aleea Sporturilor, Strada Dorobanți, până la 

descărcarea în Stația de Epurare a Municipiului Buzău, în perioada următoare va fi 

executată infrastructura de conectare a conductelor de canalizare noi, executate prin 

CL1, astfel: 

ETAPA I: Începând din data de 15.02.2025, ora 07.00 se va bloca circulația pe 

strada Mesteacănului, tronsonul între intersecția cu Aleea Sporturilor, până la 

intersecția cu strada Frăsinet. Lucările din această etapă constau în montaj cămin de 

schimbare de direcție, cămin de deversare și conductă PAFSIN Dn 1200 mm pe toată 

lungimea tronsonului. Estimăm că vor fi finalizate lucrările în maximum 7 zile.  

În ETAPA II se vor executa lucrări de montaj rest conductă PAFSIN Dn 1200 mm în 

breteaua de legătură dintre strada Mesteacănului și strada Frăsinet.  

În ETAPA III se va monta un cămin de schimbare de direcție și un cămin de deversare 

pe strada Frăsinet pe o lungime de 21,5 m de la intersecția cu strada Mesteacănului, cu 

blocarea circulației pe tronsonul dintre sensul giratoriu de la intersecția străzii Chiristigii 

cu Frăsinet, până la intersecția Frăsinet cu Mesteacănului.  

Data de începere a lucrărilor din Etapele II și III, precum și durata acestora, vor fi 

comunicate pe măsură ce lucrările vor avansa, în funcție de obstacolele ce vor trebui 

depășite (zona respectivă este traversată și de Canalul Iazul Morilor, ale cărui traseu și 

adâncime au pante variabile). 

Suntem conștienți că pe durata executării acestor lucrări creăm un disconfort major 

cetățenilor Municipiului Buzău, ne cerem scuze pentru această situație, dar contăm pe 

înțelegerea dvs. privind necesitatea acestei lucrări pentru a îmbunătăți capacitatea de 

preluare a apelor uzate orășenești din această zonă. 
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